
Referat fra repræsentantskabsmøde 
d.18.03.07 i Horsens 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent og stemmetællere 
3. Forbundets beretning til godkendelse 
4. Regnskab til godkendelse 
5. Indkomne forslag 
6. Budget og fastsættelse af kontingent og medlemsafgift til godkendelse 
7. Behandling af ansøgninger om Convention 
8. Valg af kasserer 

På valg er: Günter Arnold Modtager ikke genvalg 
9. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er: Sonja Svensson Modtager genvalg 
         Gudmund Hindberg Modtager genvalg 

10. Valg af Suppleanter: 
På valg er Claus Hansen Modtager genvalg 
Der skal vælges en ny 

11. Valg af revisor 
På valg er: Eigil Hangaard Modtager genvalg 

12. Valg af revisorsuppleant 
På valg er: Benja Nielsen Modtager genvalg 

13. Eventuelt 
Herunder kan intet vedtages. 

 
Jette startede med at byde velkommen og bad alle om at slukke deres mobiltelefoner eller sætte dem 
på lydløs samt oplyste om, at der er rygeforbud i lokalet.. 
Herefter blev der holdt 1 minuts stilhed for Erna Nielsen og Kurt Krøyer der døde i det forløbne år.  
 
Følgende 23 stemmeberettigede klubber var mødt op:  
Bredballe SDC, Coordinate Denmark, CSD, Fredensborg SDC, Frederikshavn SDC, Fyn SDC, 
Hillerød SD, Holbæk SDC, Join Hands, Main City SD, New Friends, Nørresundby SDC, Rold Skov 
SD, Square Up’ers, Stoholm SDC, Svendborg SDC, Sydjysk SD Kolding, Sydsjælland SDC, The 
Diamond, West Coast SDC, Wild West SD, Yellow Rock SDC, Østjysk SDC. 
 
Ad.  1 Til dirigent foreslås og vælges Johnny Jensen, Join Hands. 

Dirigenten konstaterede at repræsentantskabsmødet er rettidigt indkaldt og dermed lovligt 
og beslutningsdygtigt. Dagsordenen blev herefter godkendt. 
 

Ad.  2 Til referent foreslås og vælges Helene Hartung, Sydjysk. 
 Til stemmetællere foreslås og vælges: Lars Yttung og Kristen Foged. 
 
Ad.  3 Formanden aflagde beretning. Den skriftlige beretning var blevet sendt ud sammen med 

indkaldelsen. 
Der har i det forløbne år været et stort arbejdspres på bestyrelsen, som også skulle lære 
hinanden at kende. Ernas død var et stort tab for bestyrelsen, da hendes viden var enorm. 
I årets løb er der blevet indmeldt en ny klub og en klub er kommet tilbage. Medlemstallet 
er ligeledes steget. 
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Der var planlagt 6 bestyrelsesmøder men de 2 måtte aflyses. Tingene er så blevet klaret pr. 
telefon og mail.  
På Convention i 2006 var der ikke så mange dansere som ønsket, men det var en rigtig god 
dans i god omgivelser. Convention 2007 i Hillerød kører på skinner. Der er 2 ansøgninger 
for convention 2008. Disse bliver behandlet senere på repræsentantskabsmødet. Der skal 
også tages stilling til dato, da den falder sammen med Europæisk convention i Tyskland. 
Der er nu lavet en hvidbog om convention, så klubberne opfordres til at melde sig til at 
afholde convention 2009. Der har været nogle spørgsmål om skatteregler. Jette har haft et 
indlæg til Highlights. 
Bestyrelsen er stadig i gang med at rydde op i gamle papirer. Alt bliver scannet ind, så det 
bliver lettere at finde frem til. 
Danselandsstævne. Dansere fra Fyn og Jylland får 50 øre pr. kørt kilometer. Jette 
opfordrede alle til at støtte op omkring arrangementet. DAASDC besluttede på rep. mødet 
i 2005, at vi ville gå ind arbejdet omkring tilrettelæggelse + valg af callers til 
Danselandsstævnet 2007 og det forpligtiger os til at deltage. Jette opfordrede klubberne til 
at melde sig ind i DGI. DGI kan hjælpe med mange ting og har desuden en rigtig god 
forsikring af ledere, instruktører og hjælpere som er lovpligtig for klubber samt 
tillægsforsikring vedr. anlæg. 
DAASDC vil meget gerne have udformet en ny folder om Squaredance samt nye plakater. 
Jette efterlyser også ildsjæle, der kunne tænke sig at arbejde med Pr. Ruth fra CDS fortalte 
om de tænketanker der var oppe hos CSD. Vi skal kigge CSD over skulderen for et 
samarbejde omkrig nogle af disse tiltag. Eli Hansen/Main City kom med uddybende 
kommentarer til det indlæg han havde skrevet til den skriftlige beretning. Det er dyrt at 
lave pr gennem medier. Endvidere er gruppen for potentielle medlemmer hvori Claus og 
Erik sidder i den situation at de ønsker flere til gruppen og arbejdet skal være i gang inden 
1. maj 2007. Bestyrelsen kunne tænke sig at lave en velkomstmappe til nye 
bestyrelsesmedlemmer, der kunne fungere som opslagsmappe. 
Det internationale samarbejde foregår pr. mails og der udkommer et newsletter 2 gange 
årligt. DAASDC skulle indstille 2 callere til Europæisk Convention max 4 pers. Her stilles 
bl.a. krav om, at man skal kunne calle minimum A2. DAASDC har den politik, at man 
desuden skal være medlem af CSD. DAASDC har derefter valgt Carsten, Søren og Bjørn 
til Europæisk Convention 2008 og Tyskland har derefter valgt Carsten og Søren. Jette 
pointerede, at hun var inhabil i forhold til udvælgelsen af callers til indstilling. 
Kurser for klubbestyrelser er et ønske fra mange klubber. Jørgen Nielsen fortalte herefter 
lidt om, hvad et sådan kursus kan indeholde. Kurserne bliver afholdt af DGI og DAASDC 
i fællesskab. Kursusprisen bliver holdt på et minimum. De klubber, der er medlem af DGI 
kan få tilskud til kurserne. Klubberne bliver inviteret af 2-3 stykker ad gangen i de 
forskellige områder. Jørgen sagde, at prisen for et kursus, med ham som underviser, ville 
blive kørselsudgifter + fortæring under kurset. Interesserede skal rette henvendelse til 
Jette. Erik har fået et overslag for et kursus som DGI laver der hedder ”En stærk frivillig 
leder”. Pris: godt 6000 og egenbetaling ca. 2500 kr. afholdt over 4 weekender. Det er ikke 
med en sådan pris DAASDC opererer. Vi skal finde en pris, hvor alle kan være med sagde 
Jette. 
DAASDC har fået lavet streamers, som deles ud gratis. Det er gratis reklame at køre rundt 
med dem. 
Sonja og Hans Pitters samt arbejdsgruppen har arbejdet med hvidbogen. Hans fortalte 
derefter lidt om arbejdet.  
Alt, hvad de har kunnet komme i tanke om, er blevet skrevet ned. Hvidbogen er delt op i 
punkter og bliver lagt på hjemmesiden.  
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Per Hertz har lavet et oplæg til pr. for squaredansen. Jette vil gerne, at der bliver arbejdet 
videre med det. Oplægget bliver sendt ud sammen med referatet. 
Håndbogen har Erik arbejdet videre med. Hjemmesiden skal der arbejdes videre med og 
den skal opdateres og moderniseres. Håndbogen er nu lagt på hjemmesiden. 
Highlights har der været talt en del om og Claus kom med et indlæg. Highlights er 
DAASDC’ største udgift.  Vi har en rigtig god redaktør. Der har været overvejelser om, 
hvordan man kan bringe udgifterne ned. Forslag om et spørgeskema til klubberne om, 
hvor mange de har brug for på papir og om man er interesseret i at få en mail om, at nu er 
der et nyt blad. Dette vil kunne bringe udgifterne ned. Målsætning er at sende et 
spørgeskema rundt og få det tilbage igen samt tage den derfra. God ide som Claus går 
videre med. 
Hjemmesiden fungerer ikke optimalt. Der bør en anden struktur til. Spørgsmål om hvor 
ofte den bør opdateres. Det blev på sidste repræsentantskabsmøde vedtaget at links til 
private hjemmesider ikke hører til på DAASDC’s hjemmeside. Lars fjerner sin 
henvisning. 
Forslag om at der laves en 10 års jubilæumsbjælke vedr. deltagelse på Convention. 
Visioner for fremtiden. Mere pr om square dansen. Åbenhed og samarbejde. Flere ind i 
arbejdsgrupperne. Ide om Pr. cd. nye pjecer og plakater. Klubberne skal geares til nye 
dansere. Nytænkning. Hjælp klubberne imellem. Større samarbejde med DGI og CSD. 
Opvisninger på squaredancens dag. Klubberne opfordres til at samarbejde evt. med et 
grillparty bagefter for at styrke det sociale samvær.  
Jette takkede bestyrelsen og alle samarbejdspartnere. 
Michael takkede for en fyldestgørende beretning. Hjemmesiden bliver opdateret en gang 
ugentlig. Opfordring til klubberne om at få indgivet ændringer til webmaster.  
Spørgsmål om Webhotel? Er det noget vi får penge for? Svar: Det er det firma, hvor vi har 
vores hjemmeside og vi får ikke noget for det. Jørgen foreslog at arrangementslisten kom i 
færre farver. Claus svarer, at man kan bede sin printer skrive ud i gråtoner. Lars svarer, at 
farverne er for at gøre det nemmere at se på hjemmesiden. Forslag om en søgefunktion på 
hjemmesiden. Forslag om at ex linedance arrangementer kommer med som et links.  
Bestyrelsen går ind og kigger på de forskellige links hjemmesiden.  
Ide om at håndplukke folk til forskellige opgaver i stedet for at spørge generelt. 
Ide om at bruge bibliotekerne. Kan man lave en dvd eller lignende til bibliotekerne. 
Spørgsmål fra Fredensborg om hvad de officielle danseprogrammer er.  
Det vedtages at følgende fremover er gældende: Basic, Mainstream. Plus, A1, A2, C1 osv.  
Beretningen blev herefter godkendt med 23 stemmer for. 

 
Ad.  4 Kassereren aflagde regnskab. Regnskabet var blevet sendt ud til klubberne sammen med 

indkaldelsen. 
 Günter gjorde opmærksom på at indtægterne stemmer overens med budgettet. DAASDC 

har ikke brugt så mange penge, som der var budgetteret, hvilket er positivt. De penge, der 
er kommet ind fra convention, er lagt til side til en conventionfond. Investeringskontoen er 
nedlagt da den gav for lidt i rente. Den er nu slået sammen med den almindelige konto. 
Der var en bemærkning om, at det er flot, at vi nu har fået 2,5 % i rente, men det burde 
være muligt at få mere. 
Der var ikke yderligere bemærkninger. 
Regnskabet blev herefter godkendt med 23 stemmer for. 
 

Ad.  5 Bestyrelsen har sovet i forbindelse med oprettelse af fonden, da en fond kræver en 
bestyrelse. Der skal findes en anden formulering. Der skal dog laves en hensættelse også 

 3



til DAASDC’ 25 års jubilæum. Forslag om at hensættelsen hæves, så der ikke er noget 
loft, men at man kun kan låne op til 25.000 kr. uanset klubbens egenkapital til opstart af 
convention. Det er dog ikke meningen, at DAASDC skal puge penge sammen. Bestyrelsen 
arbejder videre med forslaget og i år overføres 20.000 kr. til kontoen.  

 Dette vedtages 
 Forslag om vedtægtsændring. § 8. Sidste linie ændres til: Ved opløsning af forbundet, skal 

overskuddet gå til velgørende formål. 
 For forslaget: 23 
 Imod forslaget: 0 
 Forslaget vedtages. 
 
Ad.  6 Kassereren fremlagde budgettet, der er udarbejdet efter de kendte forudsætninger. 

Budgettet var udsendt sammen med indkaldelsen. 
 Medlemsafgiften foreslås til 15 kr., da der sidste år har været en del forvirring med det 

ulige tal. Klubkontingentet foreslås uændret. 
 Der var ingen bemærkninger 
 For budget 23 
 Imod budget 0 
 Budgettet vedtages. 
 
Ad.  7  Der var kommet ansøgning fra Frederikshavn og Stoholm om afholdelse af convention 

2008.  
 Stoholm fortalte lidt om deres muligheder og forventninger. De har stor opbakning fra 

deres medlemmer. 
 Frederikshavn havde ingen kommentarer. 
 Der ønskes skriftlig afstemning og stemmeseddel nr. 1 bruges. 
 Frederikshavn: 3 
 Stoholm: 20 
 Stoholm tildeles herefter convention 2008. 
 Bestyrelsen foreslår datoerne: 20.-21.-22. juni, som er 14 dage efter europæisk convention. 
 Dette vedtages. 
 
Ad.  8 Til posten som kasserer foreslås Hugo Jørgensen 
 Der var ikke andre kandidater og Hugo vælges enstemmigt. 
 
Ad.  9 Som bestyrelsesmedlemmer genopstiller Sonja Svensson og Gudmund Hindberg. 
 Desuden opstiller Jørgen Nielsen, John Thomsen og Helene Hartung. 
 Skriftlig afstemning på stemmeseddel nr. 2. Der må skrives max 2 navne på. 
 Sonja 21 
 Gudmund 2 
 Jørgen 13 
 John 4 
 Helene 4 
 Dette betyder at Sonja og Jørgen vælges 
 
Ad. 10 Som Suppleanter genopstiller Claus og desuden foreslås 
 John og Helene samt Hanne Predstrup, Svendborg SDC 
 Skriftlig afstemning på stemmeseddel nr. 3. Der må max skrives 2 navne på. 
 Claus 21 
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 John 5 
 Hanne 3 
 Helene 16 
 Dette betyder at Claus og Helene vælges 
 
Ad. 11 Til revisor genopstiller Eigil Hangaard. 
 Der er ikke andre kandidater så Eigil genvælges. 
 
 
Ad. 12 Til revisorsuppleant genopstiller Benja Nielsen 
 Der er ikke andre kandidater så Benja genvælges. 
 
Ad. 13 Jørgen takker for valget. 
 Ruth har en bøn til alle klubber om at få tjekket og opdateret deres mail-adresser. 

Lars opfordrer alle klubber at skrive daasdc i mails med små bogstaver. Så er man sikker 
på, at de kommer det rette sted hen. Lars vil også gerne have hjælp og ideer til 
hjemmesiden. 
Hugo foreslår bestyrelsen at arbejde med at få klubberne til at melde sig til convention 
flere år frem. Erik siger, at der i vedtægterne er åbnet op for det. Jette siger, at der allerede 
er 2 ansøgninger til 2009. 
Hans vil gerne slå et slag for danselandsstævnet. Der er i år lagt rigtig mange kræfter i 
arrangementet for squaredansen.  
Carsten foreslår, at folk melder sig på listen til at modtage highlights elektronisk. Han vil 
gerne hjælpe Lars. 
Jette takkede for et godt repræsentantskabsmøde med mange gode ideer. 
Jette takkede Johnny for at styre repræsentantskabsmødet godt igennem 
Jette takkede Helene for at skrive referatet. 
Jette takkede Günter for indsatsen som kasserer. 
Günter takkede for tiden i bestyrelsen 
Jette takkede Gudmund for indsatsen i bestyrelsen 
Jette takkede Hans for hans festlige indslag på repræsentantskabsmøderne og takkede for 
hans indsats med hvidbogen. 
Jette takkede Jørgen for hans indsats med bestyrelseskurser. 
Jette takkede køkkenpigerne for en stor indsats.  
Jette takkede også arbejdsgrupperne for deres indsats. 
Jette takkede bestyrelsen for deres indsats i det forløbne år. 
Dirigenten sluttede med at takke for god ro og orden. 

 
 
 
 
 
 
___________________________________               ___________________________________ 
Dirigent: Johnny Jensen                      Referent: Helene Hartung  
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Mundtlig beretning
2006 -2007

0. Indlednine

Denne mundtlige beretning følger samme
Indholdsfortegnelse, som den skriftlige beretning
I har fået tilsendt.

Det har været et år med stort arbejdspres. Vi er
\* mange nye i bestyrelsen, så vi har skulle lære

hinanden at kende, og det at samarbejde.
Ikke alt er gået som vi besluttede, men det vil jeg
vende tilbage til.
Der kom et nyt medlem i bestyrelsen efter Emas
bortgang - det har været svært at samle alt det op -
Erna vidste meget og vi vil fremover komme til at
skulle samle op på noget af det hele. Vi skal fremad

- og det kommer vi ved fælles hjælp.

l. Bortgang afvice preisident + tidligere
\- besryrelsesmedlem - skal ikke nævnes mere

2. Medlemsstatus
Som skrevet i beretningen er vi nu 53 medlemmer -
desværre er klubmedlemstallet nedadgående, men
det ser ud til at vi beholder danserne ved
klublukning. Vi har i det forløbne år ået en helt ny
klub - Hadsten square dancers + en klub der
tidligere ikke ønskede medlemskab af DAASDC til
igen at melde sig ind. Dette må da være beviset på

at forbundet er berettiget.



3. Bestvrelsens arbeide
Som noget nlt i år blev det en delberetning, dvs. de
personer der har stået for de forskellige
arbejdsgrupper der blev vedtaget på sidste års rep.
møde skulle komme med et indlæg til beretningen.

Bestyrelsen har virkelig arbejdet på at kigge meget
på økonomien, spare hvor det spares kan, vi har til
bestyrelsesmøderne valg at pigerne + Ciinter har
lavet mad til bestyrelsen, derved har vi kunnet spare

en hel del penge.

Dette skal ikke opfattes som vi slet ikke vil bruge
penge, det vil vi geme, men medlemskroneme skal
bruges på de

helt rigtige steder, nemlig på medlemmeme og ikke
på administrationsudgifter. Der vil i fremtiden
skulle bruges en del penge på PR arbejdet samt
potentielle medlemsgrupper, og så vil det være rart
at have nogle penge på kistebunden.

Vi havde sat 6 møder af i kalenderen, men desværre
blev vi nød til at aflyse 2 møder, men tro nu ikke, at
der så ikke sker noget, så bruger vi telefonen samt
mail - så de opgaver der skulle løses er der arbejdet
med, desværre ikke løst.

Fællesmøde med Koordinatorer, redaktør +
webmaster blev det til, vi ville også gerne have haft
et møde med CSD, dette er ikke blevet aftroldt, men
vi korresponderer livligt med CSD vedr. lælles



opgaver. Vi arbejderjo begge for samme sag,
nemlig square dansen. VI DAASDC + CSD er enige
om et tættere samarbejde fremover.

4. Convention 2006
Desværre kom der ikke så mange dansere som de 2
klubber havde håbet på, men efterfølgende er der fra
de deltagende sagt pæne ting om Convention 2006.
Det var et meget dejligl sted at aftrolde Convention

- Arena Nord er bare et godt sted, gode faciliteter.

5. Convention 2007
Hillerød er godt i gang - dagene hurtigt går og nu er
det så at opfordre danserne i jeres klub til at tilmelde
sig til special pris inden 01. maj.
Det letter også klubben at vide hvor mange der
kommer med hensyn til sidste planlægningsdetaljer.
Noget andet er, dem der for anmelder sig er sikre på
en Convention bjælke.

6. Convention 2008
Her foreligger der 2 ansøgninger, begge
ansøgninger peger på at datoeme for Convention
2008 bør ligge i 3. weekend ijuni, grundet
Europæisk Convention i Hicheim/Tyskland der
ligger l. ste weekend ijuni.
De 2 ansøgende klubber er:
Frederikshavn Square Dance Club
Stoholm Square Dance Club
Her skal vi på mødet finde ud afhvem afdisse
klubber der skal tildeles Convention 2008



7. Convention 2009
Der ligger ingen ansøgninger inde til dette år på
nuværende tidspunkt - kom frem, hvis der er nogen
der ønsker at påøge sig opgaven med arr.
Convention 2009
Nu er hvidbogen jo kommet, og denne skulle geme
være med til at hjælpe på godt vej.

8. Skattereeler
Der har været rettet henvendelse til forbundet vedr.
skatteregler, da der er forskellige måder i
kommuneme at håndtere dette på, er der ikke nogen
ensartet løsning.
Vi kan ikke gå ind i dette men opfordre til at have
orden i forholdene til de offentlige myndigheder.

9. Fordelinssnøgle vedr.
bestvrelsen/orsanisationsplan

Som i kan se på den udsendte organisationsplan er
det nu nemt forjeg at finde frem til personen i skal
have hjælp af, uden at skulle bruge masser af tid på
at finde frem hvem der kan give hjælpen.

10. Arbeidsoosaver bestvrelsen har arbeidet med
. Oprydning

Der er stadig gang i dette arbejde, det vil være
en stor hjælp når alle beslutninger er samlet,
det vil blive

nemmere at svare på de mange spørgsmål der
stilles, når der forefindes et godt opslagsværk.



DGI Danselandsstævne 2007
Tilmeldinger - det er besluttet at forlænge
perioden fir tilmelding til special pris til 01.

april. Så det er med at opfordre jeres dansere til
at tilmelde sig dette ar.
Det er sådan at dansere fra Fyn og Jylland får
udbetalt kr. 0.50 pr. kørt kilometer til
Danselandsstævnet.
Vi har rettet henvendelse til DGI for at ffi tallet
for tilmeldte Moderne Westem Square dancere

- det kommer senere.

Vi besluttede jo i 2005 at Erna skulle arbejde

videre med deltagelse i Danselandsstævnet - så

nu er det op til os, også at vise at vi mener det

vi vedtog på rep. mødet 2005.

Møde med DGI
Jeg har sa lmen med Carsten/CSD deltaget i et
møde med DGI i januar. Der kom mange ting
på bordet og DGI ville arbejde videre med de

ideer vi kom med, bl. a mente vi at DGI havde

eksperter vedr. Branding inde i deres fold, Finn
Hosbond som repræsenterede DG[ lovede at

vende tilbage med et svar - desværre har vi
intet hørt. Desuden ville vi geme have nogle
fatc omkring medlemskab af DGI - heller ikke
her er der kommet noget tilbage til os.

Hvad det koster at være medlem af DGI * ja,

der er forskellige priser, ganske enkelt hver
region har deres egen kontingent fastsættelse.



Jeg efterlyste også hvordan DGI har inddelt
landet i regioner, altså hvor grænseme går og
hvilke byer der hører til regionerne.

Det er et stort forbund, og det er ikke nemt at
arbejde med så store forbund/berukratisk
arbejdsgang.

Et medlems skab af DGI er dog et gode i
forhold til forsikringer, noget bedre end
DAASDC kan tilbyde, der er også gode tilbud
vedr. div. kurser, puljer der kan søges -
Vi efterlyste også gode ideer fra DGI for at

sælge dette forbund til vore medlemmer i
DAASDC - intet svar til os endnu.

Jeg mener helt klart at vi fortsat skal
samarbejde med DGI - vi skal ikke vente på

dem, nej finder vi selv svareVideeme så kører
vi selv derud ad.

Info materiale vedr. square dansen
Der skal udarbejdes n1t hverve materiale - nye
plakater til messer, måske nye foldere i et mere

spiseliS format * men her må PR gruppen også

tænke nyt, samt de ildsjæle der måtte findes
ude i klubbeme.

Velkomstbrev til nye klubber
Desværre er der ikke kommet gang i denne
proces - og fir vi ikke gang i dette, så ffir vi jo



heller ingen nye medlemmer - der kan spørges
indtil dette - Claus + Erik.

o Velkomstmappe til nye
bestyrelsesmedlemmer i DAASDC
Jeg har udarbejdet et forslag til indholdet til
denne mappe - en mappe der aldrig bliver
færdig lavet grundet der vil hele tiden komme
noget til den, såfremt vi udvikler os.
Nævn her det du har udarbejdet.

Indholdsfortegnelse til bestyrelsens håndbog
DAASDC

1 Velkomst
2. Damke klubber omtale
3. Squqe Dance
4. Bestyrelses medlemsliste m. adr. + tlf. nr.
5. IDfo om b€styr€lsesarbejdet
6. Spilleregler for bestyrelsesarbejdet
7. Organisatioosplan
8. Forretniagsorden + Tittæg til Fonehringsorden
9. Arbejdsrctningslinier for: Webmaster, Kootdinalorer. Redaktør

Higl ights
Iljemmesiden
Koordinaioreme
Honotarbrev til Webmaster, Koordinatorer. Redakør

10. Foldere - PR materiale
1 l. Idemationalt sama$€jde
I 2. I gang værende projekter
13. Kods
14. Analyse skema 2007
15. Ansøgnfug om Convention
1 6. Kotraakt til Convention
17. Handlingsplan



Samarbejdet mellem
DAASDC/klubberne/CSD
I det forløbne åLr er der kommet gang i dialogen
mellem de nævnte grupper. Et større samspil er

stadig ønskeligt.
Vi skal være enige om hvad vi hver især gør -
det er vigtiS at melde ens ud vedr. nye tiltag
omkring

klubbeme, callerne samt forbundet - husk vi er
aftrængige af hinanden - ingen kan stå alene.

Internationalt samarbejde
Dette arbejde foregår mest gennem mails.
Claus har deltaget i mødet der blev afholdt i

England i 2006. Claus deltog i Europæisk
Convention, og da mødet blev afholdt under
dette, så var det helt klart at Claus klarede
denne opgave.

Bestyrelseskursus for klutlbestyrelser
Her vil Jørgen komme med et in - put omkring
tankeme for indholdet i et sådant kursus. Vi
har følt efter henvendelser at det vil være en

oplagt ide at tilbyde klubbeme dette, så de

ressourcer der er i klubbestyrelseme bliver
brugt bedst muligt.
Jeg giver hermed ordet til Jørgen.

Streamers
Efter ideen med en streamer blev givet til
bestyrelsen, har vi arbejdet videre med den.



Claus påtog sig opgaven med at klare dette.
Desværre er tiden gået, tanken var at de skulle
have været ude i efteråret, men er først kommet
ud her i begyndelsen afdet nye år.
Bestyrelsen valgte at uddele disse streamers
gratis som et PR fremstød for Square Dansen.
Jeg ved at de er blevet positivt modtaget i
klubberne.

11. Hvidbog for Convention
Her vil Sonja komme med noget omkring
hvidbogen.
Vær så god Sonja - Ordet er dit, og derefter
vil Hans Pitters sige noget.

12. Kontakt til potentielle medlemsklubber
Claus vil komme med et indlæg
vær så god Claus - ordet er dit.

13. Pr srupnen
Som I kan læse er indlægget fra denne gruppe
skrevet afen fra gruppen, der ikke har været
indkaldt til møde har vi fået oplyst.
Efterfølgende har vi gennem Highlights søgt
efter en brandingperson, ingen meldte dig, men
efterfølgende er der en danser der har meldt sig
med
ideer til det fremtidige PR arbejde. Desværre
kunne vedkommende ikke deltage i dag,
grundet generalforsamling i klubben han er
medlem af - jeg var lovet et oplæg pr. mail jeg
skulle fremkomme med, men der er kommet et



dødsfald i fam. Så vedkommende har ikke ffiet
sendt noget. Men han e klar til at tage fat
senere.

14. Håndboeen
Der skal ryddes op i denne skal gøres mere
gennemskuelig - de ting der skal bruges af
klubberne, det være sig skemaer, ansøgning om
Convention m.m.
Den skal opdateres - det kan ikke være rimelig
at den ikke er tidssvarende - klubbeme skal
kunne finde de relevant for at drive klubben -
klare bestyrelses -
arbejdet.
Dette arbejde var Erik færdig med i feb. Og
sendte den opdaterede håndbog til
webmaster, for at denne kunne På
hjemmesiden, Sendt til webmaster d,26,02
.07 kl. 06.16 - jeg har lige konstateret det er
kommet på siden d. 16.03.07

15. Liste over hvad forbundet eier
Denne liste er til orientering om hvad
Forbundet gennem tiden har investeret i.

16. Hiehliehts
Vi har talt meget omkring udgivelsen af
Highlight. Og Ruth er kommet med forslag til
fremtidens

Udgivelser, er skrevet om i den skriftlige beret-

ning.



Bestyrelsen har også tænkt tanker med hensyn til
fremtidens udgivelser af Highlights.Vær så god -
Claus har ordet.
Vi skal i dag beslutte om hvordan fremtiden ser
ud for Highlights

17. Iliemmesiden
Vor hjemmeside fungerer ikke optimalt.
Der findes stadig klubber registreret på
hjemmesiden der ikke mere eksisterer.
Der skal være en anden struktur, så vi ikke skal
hele hjemmesiden igennem for at finde netop det
der er brug for.
Når bestyrelsen har bedt om ændringer, det være
sig sletninger, så er de ikke gennemført alle
steder hvor de står opført på hjemmesiden.

Meldingen fra webmaster er - jeg går ind dn gang
pr. uge - dvs. søndag aften for at klare tilsendte
opgaver, jeg vil opfordre denne forsamling til, at
vi sammen ffir lavet en strategi for, hvordan vor
hjemmeside skal fungere.

Der er sendt ref. Fra mødet i jan., det kom
ikke på, det blev igen sendt d.26 feb
ref. er først langt på her d. 14 marts.
Og det kun ref.

Hvor ofte vi kan forlange at vor webmaster
går ind vedr. opdatering. Der blev på sidste
års rep. møde vedtaget, at der ikke måtte
forefindes henvisninger til private



hjemmesider, dette forefindes stadig -
bestyrelsen har påtalt dette - bestyrelsen har
efterføIgende fået en henvendelse vedr.
beslutningen ikke er ført ud i livet. Derfor
opfordrer bestyrelsen repræsentantskabet til
at tage en disk op omkring dette, og hvad vi
skal i fremtiden vedr. det at følge de
beslutninger der er truffet.

Ilvordan kommer vi videre - der har været
snak med Lars gennem året der er gået, men et
optimalt samarbejde
er ikke nået indtil nu. D.v.s stadig forelindes
link til hans egen hjemmeside, opdatering ved
henvendelse ikke op
timal.

18. Spøresmål til forbundet
Som før nævnt har der været noget omkring PR
Dette harjeg været inde på tidligere.
Der har også været peget på potentielle grupper
som måske kan være interesserede i vor aktivitet
- deffe gives til PR gruppen.
Jeg forsøger at svare samme dag som jeg har
modtaget opkaldet eller mail - der kan være ferier
el. lign der for hindrer at det kan gøres - men jeg
gør alt for at svare hurtigst muligt.

10 års Jubilæumsbjælke til Convention
Vi har udarbejdet et forslag og undersøgt pris, så

bjælken for første gang kan uddeles til Convention
2007 i Hillerød.



Bestyrelsen har besluttet at denne bjælke uddeles
gratis til dem der ved forevisning af bjælker kan
Dokumentere, at vedkommende har deltaget l0
gange i Danish Convention.
Prisen på denne bjælke vil være kr. 8,50 pr. stk.

Bestyrelsen har talt om at bestille 100 stk. - hvor
Mange tror I der skal bruges - er der nogen der
har nogle ideer om hvor mange der har deltaget 10

gange.

Der har for ikke så længe siden været telefonisk
Kontakt til migo desværre var jeg ikke hjemme
vedkommende ringede derefter til Gtnter, han fik
ikke fat i hvem det var - men vedkommende
foreslog, at der skulle findes den bedste klub -
og præmiere denne.

Mit forslag - Der må så skulle en indstilling til vedr.
dette - og derefter skal der nedsættes en jury til at
kigge på forslagene, der så skal sendes ind til
forbundet/juryen.

19. Visioner for fremtiden
Som skrevet i den skriftlige beretning er det ikke
visioner vi mangler.

Det vi mangler, er hænder til at løfte de opgaver vi her
på rep. mødet beslutter os til, at arbejde videre med.

Det er godt at have visioner, men der skal også være no-



get at have disse, det mener vi også vi har' Ingen visio-
ner, så er det svært at komme videre.

Bestyrelsen kan ikke klare det hele - kom frem med

hvad I har af visioner for fremtiden med square dance

vi kan lige så godt tage det hele med'

Mere info omkring Square Dance - hvad vil vi og hvad
vil klubbeme, disse skal geares til fremtiden, dvs. vi kan
ikke reklamere for Square Dance, hvis ikke der opstartes\' nye hold.
Vi skal gøre os mere synlige, mere spot på klubbeme i
områdeme hvor de ligger.

Mere PR omkring Square Dansce - her skal alle være

med- Tænketønk

Mere samarbejde udadtil - forbundet, klubber, dansere,

CSD

Vi skal alle være sparringspartnere - bruge hinanden
noget mere, til at løfte opgaverne. Være åbne overfor
hinanden, vi er ikke konkurrenter, nei vi er kolleger

\* 
Flere med på arbejdsholdene til at løfte de opgaver vi
vedtager. De arbejdsgrupper der er i gang - meld ind

Få lavet evt. PR CD - er dette en ide I tror giver noget

Ny form for reklamer til messer, skoler m.m.
Pløkøter/pjecer

Få flere medlemmer - /rI abberne skal geøres

Vi skal reklamere noget mere for dansen - gerne

utraditionelt.

Hvilke budskaber vil vi sende, med hensyn til at danse

Square Dance.



Velkomstbrev/pakke til nye klubber der indmelder sig i
DAASDC

Velkomst mappe ti1 nye bestyrelsesmedlemmer i
DAASDC's bestyrelse.

Hvad kan der gives af oplysninger, der er relevant for
nye medlemmer? - Positive ting

Henvisning til CSD, der eventuelt kan hjælpe med at
finde en caller - husk vi er sømørbeidspa nere

Ert. føl ordning til nye klubber - ft/ubberne hjælpe\- 
hinanden

Mere samarbejde med DGI - men her må de komme op
på mærkerne, hvid de vil være med.

Bestyrelseskurser for bestyrelser i medlemsklubberne

Meld jer og få bedre samarbejde best. medlemmerne
imellem-

Square dønsens ag, sidste lørdag i øugust - gå sømmen

med de klubber i nærheden, lan spændende oplysning
\- om squate dansen sammen- opvisninget m.m" +

derefter øt holde evl grill pafi samen, også her knyttes
venskaber, så møn næste gang til stævner kender nogen
nåt man kommer På stævnet.

20. Afslutnine

Lidt om dansen og den mysterium.

Jeg ved ikke, om vi bliver lykkeligere og bedre mennesker afat
kaste os ud i dansen, men alle dage er der blevet sagt, at lære at

danse giver en bedre holdning og gode manerer.



Der er nu noget befriende ved dans. Også lattermuskleme bliver
rørt - vi griner ikke af - men med hinanden. Nar musikken
spiller op, så smides hæmningeme og alle er lige.

I gamle dage mente man, at det dansende menneske påkaldte sig
gudemes opmærksomhed. Man lod sig opsluge af rytmen,
musikken og sanseligheden og lod krop og sjæl svinge sig op i
de højere luftlag.

Dans udmærker sig ved at være utrolig alsidig, alle kan være

med og der findes en danseform for alle - store som små - unge

\- og gamle.

Fælles for alle danseformer og stilarter er imidlertid, at du ikke
behøver at være god til det, inden du går i gang. I starten kan

trinene selvfølgelig virke svære, men uanset hvilken dans, det
drejer sig om, deles forløbet op i mindre bidder, som

eft erhånden kædes safi]men.

Calleren i square dance sørger for, at når du starter på et niveau,

vil undewisningen skride frem i et tempo, som passer til
indlærings tiden for det niveau du skal lære.

Dans er den idielle motionsform - tænk dig - du kan motionere\-, 
til god musik, være sammen med venner og skabe mange

kontakter rundt om i verden, det er så op til dig selv at

vedligeholde disse venskaber.

Fordele ved dans:
1. Styrker og udvikler hjerne-krop forbindelsen
2. Stimulerer både konditionen' styrke og smidighed
3. Det sociale samvær
4. Stimulerer parforholdet
5. Øger kropsbevidstheden og sanseligheden
6. Kan dyrkes af alle og på alle niveauer
7. Styrker selvtilliden



8. Nedsætter stressniveauet og kalder på det gode grin

Der er skribenter der er kommet frem med, at der er
selvfølgelig er ulemper ved at dyrke motion - og ved dans kan
nævnes:

Al træning foregår indendørs - det tror de kloge, vi
ved bedre.
Motionsudbyttet vil for nogle danses
vedkommende være begrænset mens indlaeringen
foregår - men så tager vi også revance senere ved
lange stævner.
Mangler konkurrence moment - hvorfor skal der
konkurrence ind i alt, det kunne for vores
vedkommende være at få flest
kontakter/oplevelser.

Det var de vise ord om dansen.

Som I kan høre, var beretningen bevis på, der er sket

noget, men endnu mere kan ske ved et større samarbejde.

Dajeg skulle sætte ord ned på papiret, syntesjeg ikke der

var sket så meget, men da jeg så læste det igennem kunne
jeg da læse, at der var sket noget - Er I, som jeg indstillet
på at square dansen skal best4 så smøg ærmerne op og
sammen tager vi fat.

En stor tak til alle der har ringet og mailet, kommet hen
og snakket ved stævner gennem året tak forjeres gode

ideer, tænke tanker, - det er rart at medlemmeme viser
interesse for, hvad der skal arbejdes med.

Jeg ved, at ikke alle nedsatte grupper er kommet i garg -
skal vi ikke se at komme i gang - hvis I har lyst til at



fortsætte jer der er i gruppeme, så må vi å nogle flere
med. Meld venligst ind på grupperne.

Der er en fra bestyrelsen der vil være med i gruppeme -
så I har direkte adgang til bestyrelsen.

Tak til alle jer samarbejdspartnere - koordinatorer,
redaktøren samt webmaster.

Jeg vil sige til redaktøren, tak for dine små huskemails

vedr. deadline - Highlights, det har været meget positivt
at samarbejde med dig Ruth, jeg har en rigtig go'
fornemmelse, når ieg har været i dialog med dig.

Tak til bestyrelsen - tak for indsatsen, jeg ved atjeg ikke
altid er nem at have med at gøre, tingene skal laves og

ikke kun afffi personer i kredsen, nej alle skal være med

til at løfte opgaveme - såjeg kan godt finde på at snakke

med store bogstaver.

En speciel tak til Erik - du er altid på banen når, jeg ikke
kan finde ud af spørgsmålene der stilles - hurtig til at\- 
svare mig.

Også en tak ti1 Jørgen - tak for du bragte alle de ting
Erna havde samlet sammen omkring forbundet til min
adresse. Tak for din hjælp, når der har været noget jeg
har haft brug for trjælp til at frnde det jeg søgte.

Dette var så den mundtlige beretning og spørgsmål

modtages i en positiv and.

Tak for ordet.
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